

ПЛАН РОБОТИ
ВИХОВАТЕЛЯ ГРУПИ МОЛОДШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ
на лютий 2024 року

Дата	Зміст роботи	Примітки
01.02.24 четвер	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>МОВЛЕННЯ ДИТИНИ/ НАВЧАННЯ ДІТЕЙ РІДНОЇ МОВИ/ ТЕМА: "ДИКІ ТВАРИНИ "</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Робота з батьками: консультація «Загартовуємо вдома» (батьківській чат Viber)</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Фотоколаж для роботи з дітьми «Лютий – останній місяць зими» (сторінка facebook)</p> <p>Самоосвіта: <u>Реалізація принципів універсального дизайну в освітньому середовищі</u> (сайт vseosvita)</p>	
02.02.24 п'ятниця	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> Фізкультхвилинка (ZOOM)</p> <p><i>Поки ляля наша спить</i> <i>Будем нищечком ходить</i> <i>Ручки наші вже втомилась</i> <i>Бо вже трохи натрудилися</i> <i>Ми погладемо ручки ніжки</i> <i>Сядем на підлогу трішки</i> <i>Ми на сонці загоряєм</i> <i>Щічки сонцю підставляєм</i> <i>А тепер пора вставати</i> <i>Будем з лялею ми гратись.</i></p> <p>Фотоколаж для роботи з дітьми</p> <p>Всесвітній день водно-болотних угідь (сторінка facebook)</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Доглядання за рослинами групової кімнати</p>	
05.02.24 понеділок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Корисні підказки. Вода</u></p>	

	<p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p><i>Поповнення папки «Безпека життєдіяльності».</i></p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p>	
06.02.24 вівторок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> Розвиваюча гра «Зубна щітка» https://wunderkiddy.com/uk/activity/toothbrush</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Доглядання за рослинами групової кімнати</p> <p>Фотоколаж «День безпеки в Інтернеті» (консультація для батьків) сторінка facebook</p> <p>Самоосвіта: «<u>Організація діяльності дітей просто неба в зимовий період як психоемоційна підтримка</u>» (сайт vseosvita)</p>	
07.02.24 середа	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> Онлайн-розмальовка «<u>Кошеня з подаруночками</u>»</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Фотоколаж «День народження вогнегасника» (сторінка facebook)</p>	
08.02.24 четвер	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Інтегроване заняття "Мої улюблені іграшки"</u></p> <p>Робота з батьками: консультація «Сезонні захворювання Грип та ГРЗ» (батьківській чат Viber)</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Фотоколаж для роботи з дітьми «День повітряних зміїв» (сторінка facebook)</p> <p>Самоосвіта: <u>Якісний підхід до реалізації ІПР: визначаємо цілі й модифікації</u> (сайт vseosvita)</p>	
09.02.24 п'ятниця	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p>	

	<p><i>Робота з дітьми: Фізкультхвилинка (ZOOM)</i> <i>Лапки в боки вушка вгору</i> <i>Скачуть білочки по бору</i> <i>Кожен ранок на галяві</i> <i>Спритно роблять вільні вправи</i> <i>Притомилися звірята</i> <i>І пішли відпочивати</i></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Фотокілаж до Міжнародного дня стоматолога «Як привчити дітей чистити зуби» (сторінка facebook) Доглядання за рослинами групової кімнати Самоосвіта: <u>Саморегуляція психоемоційного стану особистості: на допомогу педагогічним працівникам</u> (сайт vseosvita)</p>	
<p>12.02.24 понеділок</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Вчимося рахувати весело: "10 Зайчиків!"</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Тиждень науки (сторінка facebook) <i>Онлайн робота з батьками щодо дистанційної роботи з дітьми</i></p>	
<p>13.02.24 вівторок</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> Дидактична гра «Ключ та замок» https://wunderkiddy.com/uk/activity/key-and-lock</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Доглядання за рослинами групової кімнати Фотокілаж «Міжнародний день млинця» (сторінка facebook)</p>	
<p>14.02.24 середа</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> Онлайн-розмальовка «<u>Мішок з подарунками</u>»</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять,</p>	

	<p>консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Тиждень науки (сторінка facebook)</p> <p>Самоосвіта: <u>Безпечний онлайн простір для дітей з інтелектуальними порушеннями</u> (сайт vseosvita)</p>	
15.02.24 четвер	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i></p> <p><u>Дидактична гра "Знайди однакові сніжинки"</u></p> <p>Робота з батьками: консультація «Гострі кишкові інфекції, харчові отруєння та їх профілактика» (батьківській чат Viber)</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Тиждень науки (сторінка facebook)</p>	
16.02.24 п'ятниця	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми: Фізкультхвилинка (ZOOM)</i></p> <p><i>Раз два Ліва права</i></p> <p><i>Ланки вліво ланки вправо</i></p> <p><i>Стати разом на носки</i></p> <p><i>Присідання і стрибки</i></p> <p><i>Біг на місці починай</i></p> <p><i>Спинку спинку не згинай</i></p> <p><i>А тепер усім лягти</i></p> <p><i>Ланки швидше розвести</i></p> <p><i>Сісти-видих встати-вдох</i></p> <p><i>До роботи час усім!</i></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Доглядання за рослинами групової кімнати</p> <p>Онлайн засідання атестаційної комісії</p> <p>День єднання України (сторінка facebook)</p>	
19.02.24 понеділок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i></p> <p><u>Художня література. "Хмаринчині діти".</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та</p>	

	<p>дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>День Державного Герба України (сторінка facebook)</p>	
20.02.24 вівторок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> Гра «Грибний рахунок» https://wunderkiddy.com/uk/worksheet/mushroom-counting</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Доглядання за рослинами групової кімнати</p> <p>День полюби свою домашню тварину (сторінка facebook)</p>	
21.02.24 середа	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> Онлайн-розмальовка «Лисеня в шапочці»</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Міжнародний день рідної мови (сторінка facebook)</p> <p>Самоосвіта: <u>Несилові методи протидії булінгу</u> (сайт vseosvita)</p>	
22.02.24 четвер	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> <u>Інтегроване заняття "Кімнатні рослини"</u></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p>	
23.02.24 п'ятниця	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми:</i> Фізкультхвилинка (ZOOM)</p> <p><i>Ведмежата в лісі жили</i></p> <p><i>І голівками крутили</i></p> <p><i>Ось так ось так</i></p> <p><i>Ведмежата мед шукали</i></p> <p><i>Разом дерево хитали</i></p> <p><i>Ось так ось так</i></p> <p><i>На галяві танцювали</i></p> <p><i>Ось так ось так</i></p>	

	<p><i>Вище ніжки піднімали</i> <i>Ось так ось так</i> <i>Відпочили погуляли</i> <i>І на місце посідали!</i></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Доглядання за рослинами групової кімнати Міжнародний день протидії булінгу Конкурс малюнків "Ми за мир, ми за Україну" (сторінка facebook) Самоосвіта: <u>Дитяча тривожність: стратегії допомоги</u> (сайт vseosvita)</p>	
26.02.24 понеділок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми: <u>Ознайомлення з природою. Тема: "Комахи та інші малі істоти"</u>.</i></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Робота з батьками: консультація «Правила поведінки дітей під час весняних канікул» (батьківській чат Viber) До Дня народження Лесі Українки (сторінка facebook) Самоосвіта: <u>Практикум "Ігри для розвитку мовлення дитини"</u> (сайт vseosvita)</p>	
27.02.24 вівторок	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми: Розвиваюча гра «Дощ і парасолька»</i> https://wunderkiddy.com/uk/activity/rain-and-umbrella</p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями Доглядання за рослинами групової кімнати</p>	
28.02.24 середа	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми: Онлайн-розмальовка «<u>Сонечко та сніговик</u>»</i></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p>	

	<p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Складання індивідуального плану роботи на березень</p> <p>Консультація для батьків «Безпека на воді» (сторінка facebook)</p>	
<p>29.02.24</p> <p>четвер</p>	<p>Щоденне опитування батьків про стан здоров'я дітей та місце перебування.</p> <p><i>Робота з дітьми: «Останній день зими»</i></p> <p>Добірка методичного матеріалу до дистанційних занять, консультацій, порад, обробка дидактичного матеріалу та дидактичних ігор. Складання та упорядкування картотеки тощо.</p> <p>Індивідуальні консультації для батьків за поточними питаннями</p> <p>Складання індивідуального плану роботи на березень</p> <p><i>Запропонувати для спільного вивчення батьків з дітьми в домашніх умовах вірша « Кіт не знав» з використанням мнемотаблиць. (груповий чат)</i></p>	